

EL TIEMPO

Teléfono núm. 25.

Dirección, Administración y Talleres: Polo de Medina, 2.

AÑO XV

NÚM. 4.764

MURCIA
Domingo 27 de Agosto de 1922

Precio de suscripción: 2 pesetas

MOMENTOS DE BENEVOLENCIA

Hace unos días comentamos con que sirva de laudable ejemplo y de elogio la actitud patriótica de los estimados para todos aquellos que funcionarios de Telégrafos que en están al servicio del Estado. Los difíciles momentos de la huelga. Hemos vuelto sobre el tema no se han contentado con el cumplimiento del deber sino que exceptuando en el mismo han cumplido sus sacrificios y han dado el mayor ejemplo de civismo que se ha dado en estos últimos tiempos.

La prensa sin distinción de ideas ha aplaudido con entusiasmo esta conducta de los telegrafistas españoles y ha tenido para este pionero Cuerpo los juicios más favorables.

Celebramos haber sido de los primeros en llenar el deber de justicia que todos los ciudadanos tenemos para con el Cuerpo de Telégrafos.

Coincidiendo con su actitud nobilísima de estos funcionarios se recibieron las noticias del gran triunfo obtenido en Berlín por los telegrafistas españoles, demostrándose con ese triunfo que estos labiosos funcionarios pueden honrosamente competir y aun saben aventajar a los más expertos del extranjero.

Por muchos motivos se ha hecho acreedor el cuerpo de Telégrafos al reconocimiento de la opinión pública y a la gratitud del gobierno que debe apreciar en lo que vale el sacrificio de esos funcionarios y dar de ese aprecio una prueba evidente

isiones de pronóstico reservado en la región pectoral derecha.

Fué curado en el Dispensario de urgencia de la plaza de la Media Luna.

Malos tratos

En la Comisaría se ha presentado de Juan Vicente Martínez, manifestando haber sido maltratado de palabra y obra por un tal Juan José «El gafas», con el que tuvo unas palabras en la puerta del café del Sol.

Del asunto tuvo conocimiento el Juzgado.

—Guardias de Seguridad presen- tan en la Comisaría a Juan Pérez Alemán de profesión aguador, el que maltrató de obra al joven Juan Antonio Lasheras.

Se dió cuenta al Juzgado.

El conflicto de los panaderos

Nueva reunión Ayer tarde a las tres en el Ayuntamiento se reunió la Junta de Reformas Sociales para tratar del asunto de los obreros panaderos de esta capital.

Fué presidida la reunión por el alcalde interino señor Fayrén asistiendo representaciones de obreros y patrones.

Durante largo rato se estuvo discutiendo el asunto no llegándose a adoptar en definitiva acuerdo alguno, por pequeñas diferencias entre ambas partes.

Patrones y obreros mostraron mucha cortesía y gran espíritu de transigencia.

La Junta de Reformas Sociales, en su deseo de evitar un grave conflicto como la huelga de los obreros panaderos, dictó un laudo, que seguramente será aceptado, en el que se marcan las siguientes horas para la jornada nocturna: Entrada al trabajo a las nueve de la noche terminando a las tres de la mañana.

No cabe dudar en la buena disposición de obreros y patronos, para que dé por aceptado esa fórmula que está inspirada en un sano deseo de evitar las consecuencias fatales para el pueblo, de una huelga de esta índole.

Celebraremos que se dé la cuestión por terminada, lo que esperamos del patriotismo de todos.

Corresponsal

El Dr. Pérez Mateos

De su viaje de estudio por Alemania, Francia y Bélgica, ha regresado a esta capital nuestro estimado amigo el reputado Dr. y exalcalde de Murcia don José Pérez Mateos, quien ha presentado valioso trabajo al Congreso científico recientemente celebrado en París.

Exhortamos al Dr. Pérez Mateos nuestro afectuoso saludo de bienvenida.

SUCESOS

Rateros detenidos

La guardia civil del puesto de Alcantarilla ha presentado en la Comisaría a los rateros Diego Martínez Cano y Tomás Plaza Alcazar, los que fueron detenidos en la estación de aquella villa cuando se disponían a practicar «su profecía».

Accidente del trabajo

En la obra que se realiza frente a la Iglesia del Carmen, dura una cuadra el joven de 15 años Martín Sabor Martínez, que allí trabajaba. El guardia del municipio número 37, acudió en auxilio del desgraciado obrero el que resultó con

ONOMASTICO

Mañana 28, festividad del gran Obispo San Agustín, celebrarán sus días nuestros amigos el Preliberto don Agustín García Valero y los señores Carlos Roca, Escribano, Guillén, Ferrer, Robles, López Gómez, Martínez Hernández, Navarro, Hernández Mora, Caravaca, Monteforte y Esteban Zárate.

Les felicitamos.

Tímboles de los Exploradores

Relación de los objetos recibidos para la misma

Don Rafael Autuñez, reloj sobremesa con figuras.

Don Miguel Miró, 50 cajas pastillas jabón Hidalgo.

Don Antonio Zamora, una caja de borquillas rizadoras, una pulsera con su estuche, 3 docenas de imperdibles, 24 pasadores, 24 sujetacorbatas, 36 pendientes de oro, 4 pendientes y 12 cadenas para reloj.

Don Celestino Molina, 16 pares pendientes.

Don Leopoldo Ayuso, desfloses cristal.

Señor Director Fábrica de Polvorra, un aparato luz eléctrica.

Don Manuel Nicola, tres certas y dos aparatos de id.

El ministro de la Gobernación se condujo del atentado contra Pestana

Por telégrafo

El ministro de la Gobernación, señor Piñés manifestó esta mañana la condoleancia del Gobierno que acompaña siempre a todas las víctimas de atentados, pero aún más en el caso de Pestana.

Agregó que había telegrafiado al gobernador de Barcelona pidiéndole detalles y ordenándole que con toda rapidez se hagan investigaciones para descubrir a los culpables.

Dijo también que las noticias recibidas recientemente acusaban, por fortuna una notable mejoría del herido.

XI ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Eugenio Clemente Olalla

Abogado y Catedrático de Matemáticas que fué del Instituto

General y Técnico de esta capital que falleció el día 28 de Agosto de 1911

R. I. P.

Todas las misas que de media hora se celebren mañana día 28 en la parroquia de San Juan Bautista de esta ciudad, de siete y media a once serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Su desconsolada viuda doña Rosa Romeo; hijos, hermanos y demás familia,

Suplican a sus amigos y personas piadosas, ruegar a Dios por el eterno descanso del fallecido y asistir a estos actos religiosos, por lo que les quedarán muy recordados.

Murcia 27 de Agosto de 1922

Los Excmos. Sres. Cardenales, Pronuncio Apostólico, Arzobispos de Toledo y Valladolid, los Excmos. Sres. Arzobispos de Zaragoza, Valencia y Burgos y los Excmos. Srs. Obispos de Cartagena, Ávila, Madrid-Alcalá, Barcelona y Almería, han concedido 200, 100 y 50 días de indulgencias en la forma acostumbrada. (11)

LA FERIA DE SEPTIEMBRE

Programa oficial de fiestas

Deseoso el Excmo. Ayuntamiento de esta Capital de atraer los intereses y procurar los beneficios, a la vez que reportar so- laz y esparcimiento al vecindario, ha organizado, de acuerdo con su Comisión de Festejos, el siguiente

PROGRAMA

Día 1º Viernes.—Por la mañana, apertura de la Feria, disparándose bombas, tracas, cohetes, etc. Varias bandas de música harán el recorrido por las principales calles de la población.

Por la noche, a las diez, inauguración de las voladas en el Parque de Ruiz Hidalgo, con nuevo alumbrado en la Ronda de Guray y Puente Nuevo, con asistencia de variadas bandas de música.

Día 2. Sábado.—Dará comienzo el solemne novenario a la Excelsa Patrona de Murcia María Santísima de la Fuensanta, celebrándose dicho novenario a las siete de la mañana con Misa y por la tarde alto de oraciones, con Salve a gran orquesta.

Por la noche, a las diez, Veladas en el Paseo de la Reina Victoria y Parque de Ruiz Hidalgo, con asistencia de varias bandas de música.

Día 3 Domingo.—Por la mañana, a las nueve y media, llegada de la laureada banda de músicos del Regimiento de Infantería número 70 de Cartagena, con sus correspondientes Sección, de cornetas y tambores.

A las once, concierto en una calle central de la población por dicha laureada banda militar.

Por la tarde, a las cinco, gran partido de Foot-Ball entre el equipo de «Cartagena», y el «Murcia F. C.» (antes Levante).

La noche, a las diez, Veladas en el Teatro de Verano una compañía de varietés.

Por la tarde, a las cuatro, gran Corrida de toros, lidianose ganado de don Antonio Flores (antes Duque de Braganza) por los diestros Sánchez Mejías, Maera y José seito de Málaga.

Durante las fiestas podrán visitarse las imágenes del inmortal escultor murciano Salzillo el Museo Provincial Histórico y Artístico.

La Sociedad Casino, celebrará suntuosos bailes en sus aristocráticos salones.

En el Parque de Ruiz Hidalgo, además de las diferentes atracciones y veladas musicales funcionará en el Teatro de Verano una compañía de varietés.

En los días 16 y 17 se celebrarán interesantes encuentros de Foot-Ball entre los equipos «Valencia F. C.», y el de «Murcia F. C.».

La banda de música del Regimiento de Cartagena número 70 dará conciertos, en sitios céntricos de la población, los domingos y días festivos, durante la celebración de las fiestas de Feria.

Murcia a 25 Agosto de 1922.—El Alcalde, Antonio Clemenes Valero.—El Secretario, Enrique Vicedo.

«El Bazar Murciano»

Ya está en prensa el número del presente año de este simpáticosísimo periódico órgano de los establecimientos de igual nombre.

Un incansable Director don Ricardo Blázquez ha solicitado, como siempre colaboración de prestigiosas firmas de la localidad y de fuera, habiéndolo obtenido y muy va-

los. El número de «El Bazar Murciano» que aparecerá uno de estos días es tan ameno e interesante como cuantos van publicándose.

Seguros estamos de que será acogido con el cariño y la simpatía que siempre le dispensa al su-

gustivo periódico que edita con todo esmero y entusiasmo ese compañero veterano, verdadero ejemplo de periodistas que se llama Ricardo Blázquez.

